

# SZAMIZDAT

PÁRATLAN OLDAL - LXV. évfolyam, 40. szám, 2021. október 8.

A 132 hős vezére elkezdte serege felkészítését a jövő évi parlamenti választásokra: arra biztatta talpasait, hogy „legyenek őszinték és egyenesek a magyar emberekkel” (*Orbán Viktor: A Gyurcsány-korszak akar visszatérni, mn.hu*). Akiknek a sok-sok éve, éjjel és nappal, minden hullámhosszon harsogott hazugságok ismeretében sem lett volna még világos, mit jelent az őszinteség a NERbeszélben, rögvest példát is mutatott a *Szamizdat* (!) címmel terjesztett sorozata 13. részében. Már az a kommunikációs csavar is elképesztő, hogy a propagandistává züllesztett miniszterek, az MTVA, a KESMA, de a kézből etetett kereskedelmi tévék és rádiók, portálok, a Megafon, a sokmilliárdos plakátkampányok és „nemzeti konzultációk”, valamint a publicistának és szakértőnek maszkírozott manipulátorok és a hatalmas trollhadsereg korlátlan ura arra kényszerül, hogy szamizdatban jelentesse meg a hanyatló Nyugattal szemben folytatott küzdelmében született téveszméit – de persze az adófizetők pénzéből gondozott honlapon. A tartalom nemkülönben elképesztő: kíméletlen támadások sora a tények és az elemi logika ellen. A legordítóbb szerint a magyar kormány – vagyis ő – nem üldözte el a CEU-t: „(...) vajon mit gondolhattak azok a jó nevű kutatók, politikusok és értelmiségiek, akik megjelentek és előadtak a konferencián? Vajon hogyan egyeztették össze egyetemi fellépésüket azzal a hazugsággal, hogy a CEU-t a magyar kormány elüldözte Budapestről? Vajon mit éreznek most ezek a tudósok, szakemberek, politikusok, akik egész szakmai hitelüket elveszítették azért, mert felültek a Soros György és globális hálózata által terjesztett hazugságnak? Kínos, nagyon kínos. Talán erről is kellene szervezni egy konferenciát a CEU budapesti kampuszán” (*Az elüldözött egyetem Budapesten, miniszterelnok.hu*). A hazug tartalom és a megtévesztő forma tökéletes, tankönyvbe illő egysége.

A magyar abszurd forradalmi megújítója azonban nem éri be ennyivel, a további ordas hazugságok mellé egy örök érvényű, megkérdőjelezhetetlen megállapítást is becsempészett, hogy hitelesnek tűnjenek az aljas csúsztatásai: „A hazugság hazugságot szül”. Vagy ezt tekintjük önkéntelen, a tudatalattijából feltörő vallomásnak, amivel a nyomasztó, régóta halmozódó lelkiismereti terhét szeretné csökkenteni?